
 
 

 
20240805 raadsvergadering rondvraag. 
 
 
1 Waarom is er geen duidelijkheid over wat organisatoren moeten aanleveren aan 
documenten teneinde binnen redelijk termijn zekerheid te krijgen over het doorgaan van 
een evenement? ( evenementen die al jaren worden georganiseerd moeten nu tot in het 
kleinste detail documenten aanleveren).  
Als voorbeeld noemen wij dat slechts 3 dagen voor Wieert A_Liaaf de vergunning werd 
afgegeven.  
 
2 Waarom worden aanvragers niet meteen goed op weg geholpen maar verloopt veel 
communicatie digitaal of telefonisch? Daarnaast zorgt het niet bekend zijn met het 
evenement of de plaats voor veel onduidelijkheid bij de vergunningverstrekker lezen wij 
in de ons beschikbare correspondentie. Is dit bij u bekend? En dit leidt weer tot  veel 
werk en ergernis bij de organisator. 
 
3 Uit signalen die wij ontvangen blijkt dat kleine activiteiten plotseling tot evenement zijn 
verheven. Wat is hiervan de reden? (Bijvoorbeeld: donderdagavond concerten op de 
Markt of DJ op terras.)  
Waar vroeger een melding voldoende was is nu een complete vergunningaanvraag 
noodzakelijk. Ook hier zorgt niet bekend zijn met het evenement of de situatie ter plekke 
voor veel verwarring. 
 
4 In Weert zijn tal van evenementen en activiteiten zoals Bantopa, Drakenbotenrace, 
Wieert A_Liaaf, Italiaanse dag, donderdagavondconcerten in de zomer en anderen die 
voor iedereen vrij toegankelijk zijn. Door de gestegen kosten om aan alle maatregelen, 
documenten en voorwaarwaarden te voldoen is het schier onmogelijk geworden om nog 
iets te organiseren waarvoor geen entree hoeft te worden gevraagd. Hoe zijn we in een 
wirwar van regels verstrikt geraakt waardoor organisatoren dreigen af te haken?  
 
5 Hoe komt het dat er tussen de vergunningaanvraag en de vergunningverlening, maar 
ook tussen aanvraag en opvragen extra documenten of info door de vergunningverlener, 
weken zitten. En organisatoren net een kleine week de tijd krijgen om de ontbrekende 
zaken aan te reiken? 
Indien binnen de gestelde termijn niet alle (!) aanvullende info is verstrekt wordt  de 
aanvraag buiten behandeling gesteld, zo staat in de brief/mail.  
Bent u van deze gang van zaken op de hoogte en vindt u dat dit passen binnen de 
dienstverlening van de gemeente? 
 
6 Waarom is er geen vereenvoudigde procedure met een kortere doorlooptijd voor 
evenementen die jaarlijkse worden georganiseerd? 



 
7 Hoe staat u tegenover  een evenementen loket. Waar zowel digitaal als fysiek de 
mogelijkheid is om een vergunning voor een evenement aan te vragen? 
Dit zou naar de mening van DUS Weert veel werk en irritatie voorkomen bij alle 
betrokkenen.  
 
8 Hoe gaat u ervoor zorgen dat recht wordt gedaan aan de mogelijkheid tot bezwaar 
voorafgaand aan het evenement? 
 
 
Fractie DUS Weert 
Conny Beenders-van Dooren 
 
 
 


